10 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА – ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

10 сентября 2017 года в единый день голосования с 8.00 до 20.00 часов на территории Новодеревеньковского района состоится голосование на: 

дополнительных выборах депутатов Хомутовского поселкового Совета народных депутатов созыва 2016-2021 годов по одномандатному избирательному округу № 2, которое будет проводиться в помещении для голосования избирательного участка № 509  по адресу: п. Хомутово, пл. Ленина, д. 4 (Здание Центра культуры п. Хомутово), голосуют избиратели улиц: Панфилова, Парковая, Победы, Школьная, Южная; 

по одномандатному избирательному округу № 10 в помещении для голосования избирательного участка № 510 по адресу: п. Хомутово, ул. Комсомольская, д. 22 (кафе «Юность»), голосуют избиратели переулков Заводской и Сосновый.

На повторных выборах депутата Паньковского сельского Совета народных депутатов созыва 2016-2021 годов по одномандатному избирательному округу № 7 голосование будет проводиться в помещении для голосования избирательного участка № 524 по адресу: с. Паньково, д. 76, здание МБОУ — Паньковская средняя общеобразовательная школа, голосуют избиратели с. Паньково от дома № 165 до дома № 176, д. Красное Озеро.

Избиратель, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, может проголосовать досрочно.

 Досрочное голосование проводится путем заполнения избирателем избирательного бюллетеня в помещении участковой избирательной комиссии с 30 августа по 9 сентября 2017 года в рабочие дни (с понедельника по пятницу) с 16 часов до 20 часов, в выходные дни (суббота, воскресенье) – с  11 часов до 15 часов.

Участковые избирательные комиссии избирательных участков № 509, 510 организуют досрочное голосование по адресу: п. Хомутово, пл. Ленина, д. 4,  здание Центра культуры п. Хомутово, кабинет директора Районного Центра культуры (второй этаж) тел. 8(48678)2-11-47.

Участковая избирательная комиссия избирательного участка № 524 организует досрочное голосование по адресу: с. Паньково, д. 76,  здание МБОУ — Паньковская средняя общеобразовательная школа, тел. 8(48678)2-31-35.

Территориальная избирательная комиссия Новодеревеньковского района
