Отчёт о проделанной работе МБУ ЦК п. Хомутово за период с 01.01.2019 по 27.11.19г.
Количество сотрудников.
   В ЦК п. Хомутово в соответствии со штатным расписанием работает всего 7 человек. Из них 4-ро основного персонала- 2-ое специалиста по основной работе (организация и проведение досуговых программ), на полной ставке: директор и руководитель танцевального коллектива. Бухгалтер и звукооператор 0,5 ставки. 3 человека вспомогательного персонала: сторож, уборщица; заведующий по хозяйственной части.
Культурно-досуговая деятельность:
  За 11 месяцев работы в ЦК проведено всего 68 мероприятий из них: 48-культурно-досуговые и 25молодёжные дискотеки. Всего посетителей на данных мероприятиях около 6 000 человек, участников: 835. Основной базой является танцевальный коллектив «Вдохновение», в котором занимается 3 возрастные группы: старшая-15 человек, средняя-26 человек, младшая -25 человек, всего 66 человек. Также, любительское объединение по вокалу (Азаров, Гудкова, Домникова, Деминова, Гончарова и др.) является базовым коллективом для многих мероприятий не только посёлка, но и района.  В ЦК действует молодёжная агитбригада «Вместе МЫ-Россия» (около 20-ти человек от 14до 18лет), которая принимает участие во многих мероприятиях ЦК (8 МАРТА, 23 февраля, Масленица, день России и т.д.). Так же в этом году участники агитбригады принимали участие в уборке территории парка и ремонта танцплощадки, являлись активными помощниками по организации дискотек.   В летний период проводятся молодёжные дискотеки в парке на танцплощадке. Перед каждым мероприятием проводится уборка территории танцплощадки и прилегающей к ней, проводятся детские игровые программы на свежем воздухе.
В этот год в парке прошли 3 крупных мероприятия: День Защиты детей, день России, день Молодёжи.
[bookmark: _GoBack] В осенне-зимний период ЦК работает в выходные дни (пятница, суббота, воскресенье), работает спортивно-игровой клуб (бильярд, теннис, шахматы) Каждую пятницу для детей проводится танцевальная программа с играми и развлечениями, посетителями которых являются дети от 7 до 12 лет (около 30 человек). Каждую субботу проводятся молодёжные дискотеки с 20.00 до 22.00 до 18 лет, и с22.00 до 24.00 старше 18 лет. 
  В ЦК проводились все основные календарные даты и праздники (Новый год, Рождество, Масленица, 23 февраля, 8 марта, День Победы, День семьи, Троица, День Защиты детей, День России, День освобождения Орла и области, День Знаний, День пожилого человека, День Матери и многое другое). Проводятся ретро-вечера под живое исполнение солистов для более старшего поколения, вечера-встречи с воинами-интернационалистами, детские театрализованные игровые программы, новогодние утренники.
Для полноценной работы МБУ ЦК количество сотрудников недостаточное. Но работа  по проведению мероприятий ведётся в полном объёме за счёт сотрудничества с другими организациями (ДШИ, МБОУ Хомутовская СОШ, Новодеревеньковский центр развития и поддержки детей, центр социальной защиты населения) и привлечением активных участников самодеятельности разных возрастов. Проводятся совместные мероприятия с районной библиотекой и РЦК. ЦК п. Хомутово постоянным участником районных мероприятий таких как: День Победы; День Района; День Поля; праздники деревень; молодёжный туристический слёт и др.




Хозяйственная деятельность
Несмотря на нелегкое финансовое положение и недостаток кадров В ЦК каждый год проводится косметический ремонт своими силами. В этом году  был произведён ремонт порогов здания, частичная покраска фасада здания,  отремонтирован уличный туалет, в гримёрной постелен линолеум,  произведён ремонт подоконников в дискотечном зале, покрашены двери, плинтуса, пол в лестничных проёмах. Произведено утепление запасных дверей в зрительном зале. Постоянно проводится уборка территории, вырубка старых деревьев, побелка деревьев и бордюров,  стрижка кустов, уборка снега и наледи. 

